



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

**Služba za razvojne
projekte in investicije**

Adamič-Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 46 51
faks: 01 306 46 90
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90000-4/2021-78

Datum: 06. 04. 2021

Mestni svet MOL
Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Zadeva: Odgovor na pisno pobudo dr. Aste Vrečko - Bazeni Ilirija

Zveza: LN 90000-4/2021-53 z dne 26.3.2021

Spoštovani,

Na podlagi prejetega dopisa z dne 26.3.2021 vam posredujemo odgovor na pisno pobudo, ki ga v skladu s 97.členom Poslovnika Mestnega sveta MOL v imenu Svetniškega kluba levica pošilja mestna svetnica dr. Asta Vrečko.

Odgovor:

V pobudi navajate, da gre za prenovo zgozlj po imenu, sodeč po načrtih in informacijah, ki ste jih zasledili v javnosti. Iz Službe za razvojne projekte in investicije vam sporočamo, da temu ni tako. Priprava projektne dokumentacije prenove Ilirije je namreč potekala skladno z vsemi kulturno-varstvenimi smernicami in priporočili stroke ter prejela pozitivno mnenje ZVKDS. Vloga z dokumentacijo za gradbeno dovoljenje je predana na MOP in sicer v integralni postopek za izdajo gradbenega dovoljenja.

V novem športnem centru Ilirija bodo poleg pokritega olimpijskega bazena in trenažnega bazena z vsemi spremljajočimi prostori zagotovljene prostorske kapacitete za delovanje Muzeja Stanka Bloudka, večja dvorana za rekreacijo, odbojko in košarko, manjša dvorana za gimnastiko, aerobiko in fitnes ter dvorana za borilne športe. V eni podzemni etaži bomo uredili parkirna mesta, prenovili bomo tudi zunanjo ureditev. Z revitalizacijo obstoječega v kombinaciji z novogradnjo sledimo aktualnim zahtevam varovanja kulturne dediščine: ohranjamo zgodovinsko pročelje sedanje stavbe ter z oživitvijo Lattermanovega drevoreda na novo povežemo park Tivoli z mestom.

Večnamenski plavalno športni center Ilirija bo služil mestu, regiji in državi. Z vrhunskimi prostorskimi in tehnološkimi pogoji bo omogočal izvajanje kvalitetnega treninga reprezentanc Slovenije na vseh nivojih ter klubov z območja mesta, prav tako bo namenjen izvajanju domačih in mednarodnih tekmovanj ter prireditev s področja vodnih športov. Zunanje površine se bodo ohranile in prenovile za izvedbo rekreacije ter za izvedbo športne vzgoje učencev bližnjih šol.

Tehnološko-prostorska zasnova stavbnega kompleksa Ilirija je med prvimi izmed zasnov javnih objektov v Sloveniji, kjer je zadoščeno kriterijem za skorajšnjo samozadostnost stavb in kjer se bo vsa potrebna energija za obratovanje objektov pridobila iz reverzibilnih virov. Novozgrajena stavba bo tako uvrščena med okoljsko najbolj sprejemljive ter emisijsko nevtralne javne zgradbe v Sloveniji.

V pobudi ste izrazili skrb glede načina izvedbe projekta in njegove kasnejše uporabe, zato vam v nadaljevanju podajamo podrobnejša pojasnila tematskih sklopov projekta, katerih rešitve so bile tekom izdelave projektne dokumentacije konstruktivno usklajevane ter dokončno usklajene z vsemi deležniki urejanja prostora :

- Osnovni koncept celotnega kompleksa je prilagojen kulturno zaščitenemu obstoječemu objektu in zgodovinski ideji ureditve avenije Latterman ter je tako v celoti usklajen s smernicami ZVKDS. Za analizo stanja obstoječega objekta smo izvedli arheološka izkopavanja in sondiranja fasade, pripravlja pa se tudi posnetek tehnične kulturne dediščine.
- Obstoječi objekt bo ohranil prvoten namen sprejemne stavbe z recepcijo, kavarno in razstavnim prostorom. Objekt se v celoti rekonstruira in restavrira v prvotno stanje z ureditvijo portalnega vhoda. V razstavnem prostoru bo predstavljen niz kabin vključno s klopjo, obešalniki, oznako kabine, leseno mrežo idr. Predstavljene bodo tudi spominske plošče, zgodovina kopališča ter izveden kip kopalke s sodobno motiviko.
- Ohranjena bo zgodovinska avenija Latterman in sicer bo izražena v členjenju objektov in transparentne strehe, ob vhodu v objekt s Celovške ceste pa bo ustvarjena pokrita vstopna ploščad t.j. novi mestotvorni javni prostor na stičišču mesta in parka.
- Športne površine, tako zunanje kot notranje, bodo v dopoldanskem času namenjene predvsem za izvajanje šolskega pouka bližnjih šol, ki nimajo dovolj svojih športnih površin (Gimnazija Jožeta Plečnika, OŠ Majde Vrhovnik, OŠ Prežihovega Voranca). V objektu z dvoranami bodo štiri dvorane (gimnastična dvorana, dvorana za igre z žogami, borilnica, večnamenska dvorana). Gimnastična dvorana bo opremljena s kompletno opremo za izvajanje športnega kartona.
- Bazenski del bo dostopen vsem prebivalcem Ljubljane, z zadostnim številom garderobnih kapacitet, tribun in sanitarij. Prostori bodo prilagojeni otrokom, družinam in gibalno oviranim osebam. Ob bazenu in v zunanjih prostorih bo prostor za ležalnike ter gostinski lokal za širšo uporabo v toplih mesecih. V trening bazenu bo umeščeno tudi dvižno dno, ki bo omogočalo izvajanje učenja plavanja za plavalce in neplavalce vseh starosti. Pomožni 25m trening bazen bo umeščen eno etažo nižje kot olimpijski bazen, vendar ne bo umeščen pod olimpijski bazen.
- Letno zunanje telovadišče bo v celoti obnovljeno in pripravljeno skladno z navodili za graditev šol s tekaško progo, igriščem za nogomet in rokomet, badminton, košarko, urbano vadbo. Telovadišče bo pridobilo tudi posebne garderobne prostore s sanitarijami.
- V sklopu projekta bo zgrajena ena podzemna etaža z zadostnim številom parkirnih mest za avtomobile, motorje in kolesa, vse skladno z zahtevami prostorskega plana za tovrstne športne objekte.

Prijazen pozdrav.



Meta Gapron

Sekretarka – vodja službe